第8回 全国ママさんバレーボール冬季大会沖縄県予選会 開催要項

主 催 沖縄県ママさんバレーボール連盟

後 援 朝日新聞社・沖縄県バレーボール協会・宜野座村・宜野座村教育委員会

特 別 協 賛 ゼビオ株式会社

協 賛 株式会社カーブスジャパン・ミズノ株式会社・名鉄観光サービス株式会社

趣 旨 本大会は、ママさんバレーボールを通して健康及び体力の保持増進と 生涯スポーツの推進に資することを目的とする。

- 1. 開催期日 2018年 9月8日(土)・9日(日)
- 2. 会 場 宜野座村総合体育館
- 3. 参加資格 ①全国ママさんバレーボール連盟に登録しているチーム。
 - ②チームの構成メンバーは、同一区・郡・市に現住していること。
 - ③第6回、第7回大会に出場したものは除く。
 - ④過去において下記の全国大会に出場したことのある場合、2018年4月1日現在 50歳に達しているもの。 (Vリーグ・V1リーグ)
- 4. 競技規則 「ママさんバレーガイドライン2010」によるものとする。
- 5. 競技方法 トーナメント戦で行う。
- 6. 使 用 球 本大会の使用球は(株)ミカサ製を使用する。
- 7. チーム構成 監督1名、副監督1名、マネジャー1名、プレーヤー12名(計15名以内)とする。 (県大会、本大会とも同一エントリーであること)
- 8. 参 加 料 6,000円を申込と同時に、チーム名を正確に記入の上、下記口座に振り込むこと。

沖縄銀行 城間支店(普)口座番号 1582570(本) ※締切後キャンセルが あった場合、参加料の 会長 池原 正美(イケハラ マサミ)(本) 返戻はしない。

- 9. 申 込 方 法 所定の申込用紙に必要事項を記入し、下記まで郵送すること。
 - ◎〒905-0023 名護市数久田507 玉城 みゆき 宛
 - ◎今大会の問合せ先 電話(携)090-8290-9299
- 10. 申 込 締 切 8月20日(月) 午後5時 特に期日厳守のこと
- 11. 代表者会議 8月29日(水) 午後7時30分 浦添市社会福祉センター3階 中研修室
- 12. 開 会 式 9月8日(土) 宜野座村総合体育館 **午前9時30分** 各チーム上はユニホーム、下は統一された長ズボンで全員参加すること。
- 13. 閉 会 式 9月9日(日) 宜野座村総合体育館 決勝戦終了後行う。 1位~2位までのチームは全員、開会式と同じ服装で参加すること。
- 14. その他 ①スポーツ傷害保険に必ず全員加入すること。
 - ②プレーヤーの変更は代表者会議の前日(午後5時)までとし、それ以後は認めない。
 - ③主催者は、大会期間中のプレーヤーの負傷·事故について一切責任は負わない。
 - ④参加者は、個人の責任において必ず自分の健康状態を把握し、大会出場が 過重でないことを健康診断などを受けて確認しておくこと。
 - ※全国大会 2018年12月7日(金)~10日(月) 福島県 福島市国体記念体育館 他